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Рівень вищої освіти другий (магістерський) 
Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента ОП 
Курс Перший 
Семестр Перший 
Обсяг дисципліни,  
кредити ЄКТС/години 

4 кредити /120 годин 

Мова викладання українська 
Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 
Теоретичні, методологічні та практичні положення Конституції 

України та законодавства щодо діяльності системи органів 

державної влади, організації функціонування системи 

законодавчих та виконавчих органів державної влади України. 
Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 
Метою вивчення курсу є здобуття студентами спеціальних знань 

та вмінь з основ організація та діяльності органів державної 

влади. 
Чому можна навчитися 

(результати навчання) 
Курс «Тлумачення законодавства в діяльності органів державної 

влади» допоможе опанувати теоретичні і  отримати прикладні 

знаннях про системно-структурну організацію та 

функціонування органів публічної влади;  сприяє розвитку 

творчого мислення щодо вирішення проблем адміністративного 

реформування діяльності законодавчої та виконавчої гілок влади 

на національному та регіональному рівнях управління; 
допомагає набути необхідної науковометодологічної підготовки, 

яка забезпечить студентам бачення проблем законодавства і 

практики його застосування, шляхів їх розв’язання, 

використовуючи навички творчого мислення та 

самовдосконалення свого професійного рівня; формує розуміння 

виконання функцій щодо реалізації повноважень державних 

службовців та посадових осіб  органів місцевого 

самоврядування. 
Студенти навчаться аналізувати Конституцію України; 

тлумачити національне законодавство; характеризувати форми і 

методи діяльності органів влади; застосовувати одержані знання 

на практиці;  розвивати своє управлінське мислення. 
Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

− формування практичних навичок застосовування 

законодавчого та нормативно-правового базису при організації 

діяльності центральних та регіональних органів державної 

влади; 
−   розуміння правових засад організації діяльності органів 

державної влади та можливість визначати підходи до 

організаційних змін в функціональній побудові органів 

публічної влади;  
− застосовувати процедури формування відносин органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування з 

об’єднаннями громадян, правоохоронними органам;  
−  оцінювати ефективність державного управління та 



державного контролю у сфері виконавчої влади;  
− формування навичок прийняття юридичних рішень, 

опанування логіки, мови та офіційно-ділового стилю 

документів; 
− узагальнювати досвід діяльності органів державної влади 

України та проводити дослідження щодо реформування системи 

державного та регіонального управління відповідно до 

стандартів, прийнятих в країнах розвиненої демократії.  
 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Загальна характеристика системи органів 

державної влади і місцевого самоврядування в Україні. 

Загальнотеоретичні аспекти організації роботи органів публічної 

влади в Україні. Організація роботи Верховної Ради України. 

Організація діяльності комітетів Верховної Ради України. 

Організація роботи народного депутата України. Організація 

роботи Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

Організація роботи Президента України. Правовий статус та 

організація роботи Рахункової палати України. Організація 

роботи Ради національної безпеки і оборони України.. 
Організація роботи Кабінету Міністрів України.. Організація 

роботи центральних органів виконавчої влади в Україні.. 

Організація роботи місцевих державних адміністрацій.  
Види занять: лекції, практичні, самостійна робота 
Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн 
Форми навчання: очна  

Пререквізити Базові та фахові знання, отримані на першому (бакалаврському) 

рівні, під час вивчення дисциплін «Конституційне право», 
«Адміністративне право», а також знання, отриманіна  

магістерському рівні під час вивчення дисципліни 
«Верховенство права» 

Пореквізити Сформовані знання та  навички необхідні для аспірантів під час 

написання наукових робіт,  а також для осіб, які планують 

здійснювати практичну діяльності в органах державної влади, 

майбутнім держслужбовцям, менеджерам, спеціалістам, які 

професійно будуть займаютися публічним управлінням та 

адмініструванням 
Інформаційне забезпечення 
з репозитарію та фонду 

НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література: Репозитарій НАУ: 
Посилання на вкладені в репозитарій авторські конспект 

лекцій, методичні рекомендації, які пройшли процедуру 

затвердження на ВР факультету або на ВР Університету, а 

також наукові статті, дисертація, тощо. 
1. Гусар О.А. Адміністративний розсуд в діяльності органів 

публічної адміністрації ІІІ Міжнародний молодіжний науковий 

юридичний форум, 14-15 травня 2020 р., м. Київ: тези доп. – 
Тернопіль, 2020. – Т. 1. – С. 128-130. 
2. Гусар О.А. Роль принципу верховенства права в 

діяльності органів виконавчої влади України. Запорізькі правові 

читання: щорічна Міжнар. наук.-практ. конф., 19-20 травня 2020 

р.: тези доп. - Запоріжжя, 2020. – С. 50-52. 
3. Гусар О.А. Aдміністративно-правовий статус офісу 

реформ. Молодіжний науковий юридичний форум: Міжнар. 

наук.-практ. конф. до Дня науки, 16 травня 2019 р.: тези доп. – 
К., 2019. – С. 124-127. 
4. Гусар О.А. Законодавче забезпечення адміністративно- 



правових режимів. Наукові праці Національного авіаційного 

університету. Серія: Юридичний вісник «Повітряне і космічне 

право». – 2020. – Вип. 4 (57). – С. 67-74. 
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